



वेशक दर्शकों की संख्या अच्छी होनी चाहिए, हम आईपीएल से टकरा रहे हैं लेकिन हमारे पास पीएसएल आयोजित करने के लिए केवल यही समय था।
- हसन अली

पाक के तेज गेंदबाज, पीसीएल को लेर बोलते हुए।



खेल जगत

आज का खिलाड़ी



एमसी मैरीकॉम

भारतीय मुक्केबाज एमसी मैरी कॉम की निजी जिंदगी इन दिनों सुखियों में है। वह और पति ओनलर के बीच 20 साल का रिश्ता खत्म होने की खबरें हैं। उनके बीच कुछ व्यक्तिगत और राजनीतिक तनाव चल रहे थे, जबकि इस बीच 42 वर्षीय बॉक्सर के अफेयर की खबरें भी जोरों पर हैं। दरअसल,

ऐसा माना जा रहा है कि 2022 में ओनलर के मणिपुर विधानसभा चुनाव में हारने के बाद से उनके रिश्ते में दूरियां आनी शुरू हो गई थीं। वित्तीय बोझ और मैरी कॉम की राजनीतिक गतिविधियों में बढ़ती भागीदारी भी अलग-अलग के कारण बताए जा रहे हैं।

क्या आप जानते हैं? ... अली डेई सबसे पहले 100 अंतरराष्ट्रीय गोल करने वाले खिलाड़ी हैं।



राजस्थान रॉयल्स और रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु का 13 अप्रैल को सवाई मानसिंह स्टेडियम में मैच खेला जाना प्रस्तावित है। इसी की तैयारियों को लेकर स्टेडियम को गुलाबी रंगों से रंग दिया गया है। मैदान को पूरी तरह तैयार किया जा चुका है। दर्शकों के बैठने की तैयारियां अपनी चरम सीमा पर हैं। राजस्थान रॉयल्स की टीम आज दोपहर 2.30 बजे जयपुर एयरपोर्ट पहुंचेगी।

विराट कोहली के फॉर्म में होने से आरसीबी मजबूत, डीसी की बड़ी चिंता

बेंगलुरु, 9 अप्रैल। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2025 सीजन में गुरुवार को एम चिन्नास्वामी स्टेडियम में रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु (आरसीबी) और शानदार फॉर्म में चल रही दिल्ली कैपिटल्स (डीसी) के बीच मुकाबला होगा। कोहली का फॉर्म में होना डीसी के लिए चिंता का सबब बन सकता है। कल के मैच में इस सीजन में शानदार फॉर्म में चल रहे आरसीबी की धड़कन कहे जाने वाले विराट कोहली पर होगा। पूर्व भारतीय कप्तान ने अभी तक इस सीजन के चार मैचों में 54.66 की शानदार औसत और 143.85 की स्ट्राइक रेट से 167 रन बनाए हैं। बकौल, चिन्नास्वामी में कोहली की महारत जगजाहिर है। कोहली ने आईपीएल में इस मैदान पर 3,000 से ज्यादा रन बनाकर शीर्ष क्रम में हैं। इस सीजन में आरसीबी फिलहाल चार मैचों में तीन जीत के साथ अंक तालिका में तीसरे स्थान काबिज है।

राजस्थान रॉयल्स को गुजरात टाइटंस ने 58 रनों से हराया

अहमदाबाद, 9 अप्रैल। साई सुदर्शन (82), जॉस बटलर (36) और शाहरुख खान (36) की शानदार पारियों के बाद पी कृष्णा (तीन विकेट) राशिद खान और साई सुदर्शन (दो-दो विकेट) के दमदार प्रदर्शन की बदौलत गुजरात टाइटंस ने बुधवार को इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2025 के 23वें मुकाबले में राजस्थान रॉयल्स को 58 रनों से हराया। गुजरात टाइटंस की पांच मैचों में यह चौथी जीत है और तालिका में आठ अंक के साथ वह शीर्ष पर है। 218 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी राजस्थान रॉयल्स की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने 12 के स्कोर पर अपने दो विकेट गवां दिये। यशस्वी जयसवाल (छह) और नीतिश राणा (एक) रन बनाकर आउट हुये। इसके बाद बल्लेबाजी करने आये रियाज परगम ने पारी संभालने का प्रयास किया। सातवें ओवर में कुलवंत खेजरोलिया ने पराग (26) को आउटकर राजस्थान रॉयल्स को बड़ा झटका



दिया। ध्रुव जुरेल (पांच) और शिवम दुबे (एक) को राशिद खान ने आउट किया। कप्तान संजू सैमसन को पी कृष्णा ने आउट किया। सैमसन ने 28 गेंदों में चार चौके और दो छक्के लगाते हुए (41) रनों की पारी खेली। 16वें ओवर में पी कृष्णा ने शिमरॉन हेटमायर को आउट कर राजस्थान रॉयल्स के मैच जीतने की उम्मीद को ध्वस्त कर दिया। हेटमायर ने 32 गेंदों में चार चौके और तीन छक्के लगाते हुए (52) रनों की पारी खेली। इसके बाद साई किशोर ने तुषार देशपांडे (तीन) और उसके बाद महीशा तीक्ष्ण (पांच) को आउट कर राजस्थान रॉयल्स की पारी का 19.2 ओवर में 159 के स्कोर पर अंत कर दिया। गुजरात टाइटंस की ओर से पी कृष्णा ने तीन, राशिद खान और साई किशोर ने दो-दो विकेट लिये। मोहम्मद सिराज, अशरद खान और कुलवंत खेजरोलिया ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया।

स्कॉटलैंड की महिला टीम ने विंडीज को 11 रन से हराया

लाहौर, 9 अप्रैल। वेस्टइंडीज की कप्तान हेली मैथ्यूज (चार विकेट/नाबाद 114) के हरफनमौला प्रदर्शन गया बेकार, स्कॉटलैंड ने बुधवार को आईसीसी महिला विश्वकप क्वालीफायर के दूसरे एकदिवसीय मुकाबले में वेस्टइंडीज को 11 रनों से हराया। 245 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी वेस्टइंडीज की



शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने दूसरे ही ओवर में कियाना जोसेफ (शून्य) का विकेट गवां दिया। इसके बाद बल्लेबाजी करने आयी जैदा जेम्स ने हेली मैथ्यूज के साथ दूसरे विकेट लिये 113 रनों की साझेदारी की। 27वें ओवर में क्लो एबेल ने जैदा जेम्स (45) को आउट कर इस साझेदारी का अंत किया। इसके बाद स्कॉटलैंड के गेंदबाजी आक्रमण के आगे वेस्टइंडीज की कोई भी बल्लेबाज अधिक देर तक नहीं टिक सकी और तू चल् में आया की तर्ज पर पवेलियन लौटती रही।

पाक महिला टीम ने आयरलैंड को 38 रनों से हराया

लाहौर, 9 अप्रैल। सिदरा अमीन (51) और आलिया रियाज (52) की शानदार अर्धशतकीय पारियों के बाद डायना बेग (चार विकेट) और नशरा संधू (तीन विकेट) की बेहतरीन गेंदबाजी के दम पर पाकिस्तान की महिला टीम ने बुधवार को आईसीसी महिला विश्वकप क्वालीफायर के पहले एकदिवसीय मुकाबले में आयरलैंड को 38 रनों से हरा दिया। 218 रन के लक्ष्य का पीछा करने उतरी आयरलैंड की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने अपना पहला विकेट सारा फोर्ब्स (नौ) रन के रूप में गवां दिया। इसके बाद कप्तान गैबी लुईस और एमी हंटर ने पारी को संभाला। दोनों बल्लेबाजों के बीच दूसरे विकेट के लिए 69 रनों की साझेदारी हुई। 24वें ओवर में संधू ने कप्तान गैबी लुईस (44) को आउट कर इस साझेदारी का अंत किया। इसके बाद उन्होंने 28वें ओवर में एमी हंटर (44) को भी आउटकर पवेलियन भेज दिया। ओलगा प्रेंडरगैस्ट (37) रन बनाकर आउट हुईं। बेग और संधू के गेंदबाजी आक्रमण के आगे आयरलैंड की बल्लेबाज अधिक देर तक नहीं टिक सके और पूरी टीम 44 ओवर में 179 के स्कोर पर सिमट गई।



जयपुर के सवाई मानसिंह स्टेडियम में आईपीएल के बीच आंधी आने से वेस्ट के वीआईपी लॉज के एक कोने के रूफ टॉप उड़ गये।

मैक्सवेल पर लगा मैच फीस का 25% जुर्माना

चंडीगढ़, 9 अप्रैल। पंजाब किंग्स के ऑलराउंडर ग्लेन मैक्सवेल पर चेन्नई सुपर किंग्स के खिलाफ मैच के दौरान आईपीएल आचार संहिता का उल्लंघन करने पर मैच फीस का 25 प्रतिशत जुर्माना लगाया गया है और एक डिमेरिट अंक भी जोड़ दिया है। मंगलवार की रात पंजाब और चेन्नई के बीच न्यू पीसीए स्टेडियम में खेले मैच में मैक्सवेल को आईपीएल आचार संहिता के उल्लंघन का दोषी पाया गया था। ग्लेन मैक्सवेल ने आईपीएल आचार संहिता अनुच्छेद 2.2 (मैच के दौरान गाली गलौच और तोड़फोड़) लेवल 1 अपराध और मैच रेफरी की सजा को स्वीकार कर लिया है।

तुम्हारा आराध्य देव गिरगिट है... को लेकर नवजोद सिंह सिद्धू ने उड़ाया अंबाती रायडू का मजाक

नई दिल्ली, 9 अप्रैल। पांच बार की चैंपियन टीम चेन्नई सुपर किंग्स का आईपीएल 2025 में सफर खत्म होने की कगार पर है। टीम को एक बार फिर हार झेलनी पड़ी है। पंजाब किंग्स ने उसे 18 रनों से हरा दिया। इस मैच में धोनी पांच नंबर पर बल्लेबाजी करने आए थे। यहाँ तक कि डेवोन कार्नेवे को रिटायर करके रविंद्र जडेजा को लाया गया। बावजूद सीएसके मैच हार गई। चेन्नई के हारने के बाद सोशल मीडिया पर सीएसके के पूर्व खिलाड़ी अंबाती रायडू का खूब मजाक उड़ा।

कई मैच होने के बाद कौनसी टीम पहुंच सकेगी प्लेऑफ में

नई दिल्ली, 9 अप्रैल। इंडियन प्रीमियर लीग 2025 के सीजन में अबतक 22 मुकाबले खेले जा चुके हैं। हर मैच के साथ प्लेऑफ में पहुंचने की जंग और अधिक रोमांचक हो रही है। पांच बार की चैंपियन मुंबई इंडियंस और चेन्नई सुपर किंग्स इस बार प्लेऑफ में पहुंचने के लिए काफी संघर्ष करती दिख रही हैं। दोनों ही टीमों ने शुरुआती कुछ मुकाबले हार दिए हैं जिसके बाद प्लेऑफ में पहुंचना टीमों के लिए मुश्किल का सौदा हो गया है। इस बार आईपीएल पॉइंट्स टेबल में जो टीमों शीर्ष पर हैं उनमें दूसरे पायदान पर गुजरात टाइटंस, तीसरे पायदान पर रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु और चौथे नंबर पर पंजाब किंग्स ने कब्जा जमाया हुआ है।

एमटी 400 वर्ल्ड टेनिस मास्टर टूर चैम्पियनशिप शुरू

जयपुर, 9 अप्रैल। जय क्लब के टेनिस प्राणण में आज एम टी - 400 वर्ल्ड टेनिस मास्टर टूर टेनिस प्रतियोगिता का प्रारम्भ हुआ। प्रतियोगिता का आयोजन प्रोटी संस के सोजन्स से ओ.एन. दीक्षित मेंमोरियल सोसायटी के तत्वाधान में जय क्लब में आयोजित की जा रही है। प्रतियोगिता में महिला वर्ग एवं पुरुष वर्ग के 30,35,40,45,50,55,60,65,70 एवं 75 वर्ष आयु वर्ग के मुकाबले खेले जायेंगे व देश के विभिन्न प्रदेशों के लगभग 183 खिलाड़ी हिस्सा ले रहे हैं।

प्रतियोगिता का उद्घाटन समारोह की मुख्य अतिथि रेनु अमिताभ, महा निदेशक आयकर अनवेषण राजस्थान व अन्य विशिष्ट अतिथि सुधानु शेखर झा, मुख्य आयकर आयुक्त, अवधेय कुमार प्रधान निदेशक आयकर अनवेषण राजस्थान व आयकर आयुक्त शैलेन्द्र शर्मा, मनोज महर, संजय धारीवाल एवं दिलिप शिवपुरी अध्यक्ष राजस्थान टेनिस संघ, व विष्णु चरण मलिक व जय क्लब की सम्पूर्ण कार्यकारीणी के सदस्य उपस्थित थे। प्रतियोगिता में राजस्थान के जगदीश तंवर, दिलिप शिवपुरी, लक्ष्मी कान्त

नरोदडा निवासी भारतीय टीम के कोच ओमप्रकाश चौधरी के नेतृत्व में टीम को मिली स्वर्णिम सफलता

शूटिंग प्रतियोगिता में भारतीय खिलाड़ियों ने रचा इतिहास व बनाया कीर्तिमान

लक्षमणगढ़, 9 अप्रैल। अंतरराष्ट्रीय शूटिंग स्पोर्ट्स फेडरेशन के तत्वाधान में अर्जेंटीना में आयोजित निशानेबाजी प्रतियोगिता में भारतीय टीम के कोच मेडलिस्ट नरोदडा निवासी ओमप्रकाश चौधरी के नेतृत्व में भारतीय खिलाड़ियों ने इतिहास रचते हुए कीर्तिमान स्थापित किया है। यह जानकारी देते हुए सामाजिक कार्यकर्ता रघुनंदन भूरिया ने बताया कि प्रतियोगिता में भारतीय खिलाड़ी विजयवीर सिद्धू व सुरुक्षि सिंह ने स्वर्ण पदक जीता। उन्होंने बताया कि भारतीय कोच नरोदडा निवासी लक्षमणगढ़ गौरव ओमप्रकाश चौधरी ने दुरभाष पर बताया कि आईएसएसएफ विश्व कप में



पदक तालिका में भारत शीर्ष पर है। निशानेबाजी में विजयवीर सिद्धू ने अर्जेंटीना के ब्युसन आयर्स में चल रही आईएसएसएफ विश्व कप के पुरुष वर्ग की 25 मीटर रैपिड फायर पिस्टल स्पर्धा में स्वर्ण जीतने वाले पहले भारतीय हैं जबकि महिलाओं की श्रेणी में सुरुक्षि सिंह ने 10 मीटर एयर पिस्टल स्पर्धा में अपना पहला स्वर्ण पदक जीता है। उन्होंने बताया कि दोहरे स्वर्ण पदकों से भारत चार स्वर्ण एक रजत व एक कांस्य पदक के साथ पदक तालिका में शीर्ष पर पहुंच गया है। उल्लेखनीय है कि नरोदडा निवासी ओमप्रकाश चौधरी को हाल ही में भारत सरकार ने निशानेबाजी का कोच बनाया है।

प्रियांश आर्य को तराशने में गौतम गंभीर का हाथ

नई दिल्ली, 9 अप्रैल। आईपीएल के हर सीजन में भारत को कई नगीने मिलते हैं जो अपने प्रदर्शन से सबको अचंबित करते हैं। आईपीएल के 18वें सीजन में पंजाब किंग्स के लिए खेल रहे युवा क्रिकेटर प्रियांश आर्य भी इन दिनों अपने प्रदर्शन को लेकर चर्चा में बने हुए हैं। वह तूफानी सेंचुरी जड़कर छा गए हैं। प्रियांश आर्य ने मंगलवार को चेन्नई सुपर किंग्स के खिलाफ 42 गेंदों में 103 रन बनाए। उन्होंने 7 चौके और 9 सिक्स भी लगाए। प्रियांश ने महज 39 गेंदों में सेंचुरी पूरी कर ली थी, जो रिकॉर्ड है।

जैक ड्रेपर मॉटे कार्लो के तीसरे दौर में

पेरिस, 9 अप्रैल। ब्रिटेन के दिग्गज टेनिस खिलाड़ी जैक ड्रेपर ने सीजन के अपने पहले क्ले कोर्ट मैच में शानदार प्रदर्शन करते हुए मॉटे कार्लो मास्टरस के तीसरे दौर में जगह बना ली है। ड्रेपर ने एक घंटा एक मिनट तक चले मुकाबले में अमेरिका के मार्कस गिरोन को 6-1, 6-1 से हराकर अगले दौर में जगह बनाई। ड्रेपर ने मैच के दौरान पांच एसेस और 21 विनर लगाये। पहले दौर में बाई पाने वाले 23 वर्षीय ड्रेपर का अगले दौर में स्पेन के एलेआंद्रो डेविडोविच फोकिना और अर्जेंटीना के टॉमस मार्टिन एचेवेरी के बीच होने वाले मुकाबले के विजेता से होगा।

डायमंड क्लब ने स्टार क्रिकेट क्लब को हराया

जयपुर, 9 अप्रैल। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित अनुराग मिश्रा स्मृति बी डिवीजन लीग में आज खेले गए पूल ए के मैच में डायमंड क्रिकेट क्लब ने स्टार क्रिकेट क्लब को 6 विकेट से हराया। जी आर ग्राउंड पर स्टाार क्रिकेट क्लब ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए विहाण जैन के 62 रन, आर्यमन शर्मा के 38 रन, दर्श पारीक के 22 रन, आशीष चौपड़ा के 59 रन, से 50 ओवर में 9 विकेट पर 249 रन बनाए। डायमंड क्लब के लिए अयान खान ने 34 पर 3, संजय महावर ने 62 पर 2, रुद्र सोनी, मोहम्मद कैफ, कुमार वासु व आदित्य शर्मा ने एक विकेट लिया। जवाबी पारी में डायमंड क्लब ने दिलकुश महावर के 87 रन, मोहम्मद कैफ के 26 रन, कुमार वासु के नाबाद 81 रन व रुद्र सोनी के नाबाद 35 रनों से 40.2 ओवर में 4 विकेट पर 251 रन बनाकर मैच जीत लिया। स्टार क्रिकेट क्लब के लिए आरव कुमार ने 27 पर 3 व नतांश कारिया ने 66 पर 1 विकेट लिया।



डीएसजे इलेवन ने राजवीर सिंह के शतक से बढत बनाई

जयपुर, 9 अप्रैल। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित के एम रूंगटा चैलेंजर टूर्नामेंट में आज खेले गए मैचों में एक सैनी स्टेडियम पर खेले गए मैच में डी एस जे टीम ने कल के स्कोर 14 रन से आगे खेलते हुए मन सिंह शेखावत के 84 रन, मनींद्र सिंह के 70 रन, राजवीर सिंह के 114 रन, तोषित भाटिया के 50 रन, कुणाल गौतम के नाबाद 18 रन व हिमांशु राणा के नाबाद 21 रनों से दूसरे दिन का खेल समाप्त होने तक 95 रन बनाए। एम जे क्रिकेट पर 377 रन बनाए। एम जे जे इलेवन के लिया रोहन सिंह ने 57 पर 3, आयुष गुर्जर ने 115 पर 2 व प्रखर शर्मा ने 76 पर एक विकेट लिया।

दूसरे दिन का खेल समाप्त होने तक एस के आई टी इलेवन ने अविनाश शर्मा के 45 रन, वरदान शर्मा के 22 रन, सिद्धांत जयसवाल के 34 रन, केशव डीडवानिया के 79 रन, मनीष गोस्वामी के 68 रनों से 69.1 ओवर में 9 विकेट पर 279 रन बना लिए थे। आर एस सी एल एस एस टीम ने कल के स्कोर 7 विकेट पर 132 रन रन से आगे खेलते हुए प्रशांत यादव के 70 रन व

